

Хмельницький національний університет



Відзначення 60-річчя з дня заснування Хмельницького національного університету

03.11.2022

Цього року наш університет відзначає славний ювілей – 60 років з дня заснування. Історія нашого університету – це шлях неперервного зростання та поступу, вагомих здобутків у освітній і науковій діяльності та у справі виховання студентської молоді. Заснований у 1962 році як загальнотехнічний факультет Українського поліграфічного інституту, він розвивався та змінював статус: Хмельницький технологічний інститут побутового обслуговування (ХТІПО, 1967 р.), Хмельницький технологічний інститут (1989 р.), Технологічний університет Поділля (1994 р.), Хмельницький державний університет (2003 р.), Хмельницький національний університет (2004 р.). Сьогодні наш університет впевнено посідає найвищі місця серед ЗВО Хмельницької області у національних рейтингах. Він – освітній та науковий бренд регіону, навчальний заклад, де плекають традиції і впевнено дивляться у майбутнє.

27 жовтня у змішаному форматі відбулося ювілейне засідання Вченої ради, під час якого ректор Сергій Матюх вручив пам'ятні медалі «Ветеран університету», посвідчення про занесення до «Книги Пошани Хмельницького національного університету» та подяки.





1 листопада, щоб привітати Хмельницький національний університет з ювілеєм, до нас завітали високоповажні гості: голова Хмельницької обласної ради Віолета Лабазюк; директор Департаменту освіти, науки, молоді та спорту Дарія Басюк; заступник голови Хмельницької обласної військової адміністрації Володимир Юр'єв; заступник Хмельницького міського голови Михайло Кривак; академік Національної академії педагогічних наук України, ректор Київського національного університету технологій та дизайну Іван Грищенко. Грамотами та нагородами вони відзначили кращих викладачів та науковців нашого університету.









До 60-річчя з дня заснування Хмельницького національного університету були розгорнуті виставки: наукових досягнень ХНУ; друкованих видань викладачів університету; творчих робіт викладачів та студентів кафедри дизайну, кафедри технічної та технологічної освіти і декоративного мистецтва, кафедри рисунку та проектної графіки, а також кафедри технології і конструювання швейних виробів; фотовиставка «Хмельницькому національному університету – 60 років». Також гості ознайомилися із сучасними науково-навчальними лабораторіями та центрами університету. Насамкінець творчі колективи Центру культури та естетичного виховання студентів продемонстрували присутнім свої таланти. Музичні та пісенні вітання пролунали і від випускників нашого університету.











Щиро вітаємо колектив університету з 60-річчям з дня заснування. Бажаємо творчої наснаги, нових звершень на благо рідного університету та нашої держави.

Якнайшвидшої перемоги нам усім та мирного неба!

Відділ зв'язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри
Скринька довіри
Цивільний захист
Пожежна безпека



Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2022

